

公安部:后天起,将在全国分三批推广新能源汽车专用号牌

# 郑州等12个城市将首批启用新号牌

□据 新华社 央视网

公安部交通管理局17日表示,自2017年11月20日起,将在全国分三批推广新能源汽车专用号牌。据介绍,新能源汽车专用号牌式样体现“绿色、环保、科技”寓意,以绿色为主色调,增加了专用标识,采用新式样、新材料、新工艺以及新的防伪技术,既可实现区分管理、便于识别,又能彰显新能源特色、技术创新。其中,小型新能源汽车专用号牌底色采用渐变绿色,大型新能源汽车专用号牌底色采用黄绿双拼色。

同时,新能源汽车专用号牌工本费不变,仍执行现行国家规定的普通汽车号牌收费标准,每副号牌100元。



## 全国分三批推广新能源汽车专用号牌

- 第一批** 从2017年11月20日起  
河北保定、河北廊坊、吉林长春、安徽合肥、福建福州、山东青岛、河南郑州、广东中山、广西柳州、重庆、四川成都、云南昆明12个城市启用新能源汽车专用号牌
- 第二批** 今年年底前  
所有省份省会市及部分地市启用新能源汽车专用号牌
- 第三批** 2018年上半年  
全面启用新能源汽车专用号牌

## 5城市已率先试点启用新号牌

自2016年12月1日起,上海、南京、无锡、济南、深圳5个城市率先试点启用了新能源汽车专用号牌

## 新登记的新能源汽车全部核发专用号牌

新能源汽车专用号牌启用后,对办理新能源汽车注册登记、转移登记的,将全部核发新号牌

群众可通过计算机随机选号、网上自编自选方式选号,其中,计算机随机选号实行“50选1”

## 在用新能源汽车自愿换领专用号牌

对此前已登记的新能源汽车,车主可结合自身情况,选择使用原号牌或换领专用号牌

对选择继续使用普通汽车号牌的,公安交通管理部门也将通过信息系统进行区分管理,不影响车主享受新能源汽车交通管理优惠政策

绘制 茜文

# 收购东芝电视 海信加速全球布局

□据 新华网

11月14日,海信集团旗下上市公司海信电器股份有限公司与东芝株式会社在东京联合宣布:东芝映像解决方案公司(Toshiba Visual Solutions Corporation,简称TVS)股权的95%正式转让给海信,转让完成后,海信电器将享有东芝电视产品、品牌、运营服务等一揽子业务,并拥有东芝电视全球40年品牌授权。该项股权转让金额暂计为129亿日元,预期将于2018年2月底完成交割。

“Toshiba, Toshiba,新时代的东芝!”许多中国人对此仍然耳熟能详。拥有142年历史的东芝在显示技术领域引领了日本乃至世界科技潮流,全球科技品牌价值排行榜位居前列。2016年,东芝电视销量仍位居日本市场前三(IHS)。

TVS公司主营东芝电视及各种周边产品(包括商用显示器及广告显示器),并在日本拥有优秀的研发团队,在电视画质、芯片、音响等方面积累了深厚的技术功底。海信电视占有率连续13年居中国市场第一,在美国和欧洲发展迅猛,近年更是在南非、大洋洲跻身市场第一的位次,2015年、2016年位居全球第三,与此同时,海信电视的互联网运营用户规模也保持着中国市场第一。作为加快全球市场布局的战略部署:海信在2015年托管了“夏普”北美电视业务,连续赞助2016年欧洲杯、2018年世界杯等世界顶级体育赛事,强势推进国际化战略。

出席仪式的海信集团总裁、海信电器董事长刘洪新表示:收购后,海信将整合双方研发、供应链和全球渠道资源,快速提升市场规模,加快国际化进程。

# 我国已建成全球最大的传染病疫情和突发公共卫生事件网络直报系统

□据 新华社北京11月17日电

记者从16日开展的2017全国卫生应急技能竞赛活动上获悉,我国已建成全球最大的传染病疫情和突发公共卫生事件网络直报系统,突发公共卫生事件信息平均报告时间从原来的5天缩短到4小时内,并具备了在72小时内检测300余种病原体的能力。

经过10余年的不懈努力,我国卫生应急能力不断提升。在应对历次重大突发公共卫生事件和突发事件紧急医学救援中,围绕以卫生应急体系和核心能力建设为“主体”,以突发传染病防控、突发事件紧急医学

救援力量建设为“两翼”的“一体两翼”发展思路,初步建立起具有中国特色的卫生应急体系。

目前,由卫生计生委卫生应急办公室牵头,已建立起20多个部门参与的应对突发性传染病疫情联防联控工作机制。同时,在23个省份布局建立4类48支国家卫生应急队伍,实现国家队各省份全覆盖,基本实现队伍车载化、集成化和自我保障化,形成应急处置的“拳头”力量。此外,自2016年以来,上海、广东承建的国家紧急医学救援队分别通过世界卫生组织认证,成为全球首批和第二批国际应急医疗队。

# 河南公办职校将全面实行生均拨款制度

□据 新华社郑州11月17日电

记者从河南省日前召开的实施职业教育攻坚二期工程推进会上了解到,河南省确保2018年公办高职院校和中等职业学校全面实行生均拨款制度。

河南省要求,全省各级教育行政部门、各职业院校要通过深化改革,完善多元投资办学机制,落实立德树人根本任

务;通过优化结构,推进中职学校布局结构调整,确保到2018年秋季开学前调减至420所左右;提高质量方面,确保2017年公办高职院校生均拨款水平达到1.2万元,确保2018年公办高职院校和中等职业学校全面实行生均拨款制度;助力脱贫方面,支持每个贫困县重点办好一所中职学校,持续实施贫困县中职学校“兼职教师特聘岗计划”。

**洛阳网新媒体 洛阳网 更强**

- 1. 洛阳网微信号: 订阅用户超80万, 及时推送洛阳新鲜资讯
- 2. 掌上洛阳: 30万安装量, 洛阳人都在用, 真的很好用
- 3. 洛阳手机报: 12万用户, 为高端用户提供优质服务
- 4. 洛阳圈儿微信号: 订阅用户超10万, 吃喝玩乐都在圈儿里
- 5. 洛阳网手机版: 无需下载, 随时阅读

洛阳日报报业集团主办  
国家一类新闻网站  
洛阳第一门户网站

中央网信办公布的全国新闻网站排名总榜中, 洛阳网综合传播力河南第一。